

南海大学城片区 将建成智库城

佛高区为企业青年、在校大学生搭建舞台，营造青创氛围



日前，由佛山国家高新区管委会主办“2017Beyourself 青春π乐城”开幕式在南海大学城举行。荧光彩跑、房车营地、创意市集、社团表演以及易建联薪火阵营夏季训练营（佛高区）揭幕仪式暨新闻发布会等众多青春主题活动，让南海大学城无处不弥漫青春的气息。据了解，青春π乐城系列活动将持续至12月底。

在南海大学城荧光夜跑开始，一簇青年开启奇妙的青春之旅。



大学城参加夜跑的青年团队。

活动2 “薪火阵营”8月开营 将长期落户佛高区

4月28日，易建联以“薪火阵营”营长身份来到南海大学城，出席“产城人融合广佛副中心”2017佛山高新区篮球嘉年华系列活动之薪火阵营夏季训练营揭幕仪式暨新闻发布会。笔者从新闻发布会获悉，薪火阵营（佛高区）夏季训练营8月在佛高区

开营，并将长期落户佛高区。易建联现场透露：“今年夏天，我们会派出高水平的教练团队来到佛山高新区跟大家见面。”笔者了解到，薪火阵营（佛高区）夏季训练营将面向佛高区内中小學生进行海选，优秀者将入选训练营，进行封闭、系统的免费培训，详情请

关注“南海狮山”公众微信。狮山镇党委委员、团镇委书记关钧宜表示，本届篮球嘉年华的系列赛事、薪火阵营的举办将全面为佛山高新区篮球运动注入新活力，有力推动辖区篮球事业蓬勃发展，进一步丰富市民精神文化生活，促进群众体育遍地开花。

活动3 “佛高区最强音”挑战赛 18日举行首场海选

“佛高区最强音·网易云音乐”全国城市挑战赛已于日前开始接受报名，并计划于5月18日在南海大学城举行首场海选，经过海选及复赛的优胜者，将齐聚佛高区，进行最后的对决，争夺3万元大奖及“佛高区最强音”的称号。

据悉，“佛高区最强音·网易云音乐”全国城市挑战赛贯穿5到12月，整个赛事将在全

国范围内进行海选，北京、上海、贵州、佛山将作为复赛赛区城市，决赛则将在佛高区核心园所在地狮山镇举行。参赛对象是各高等院校的在校生和生产型企业的职工。今年佛高区最强音借力网易云音乐走向全国，两者强强联合，佛高区最强音通过云音乐平台打造为具有全国影响力、华南地区知名的草根音

乐大赛，希望借此吸引全国各地有才华的年轻人聚集佛高区，让佛高区最强音成为名副其实的全国性音乐大赛。活动组织方提醒参赛者，本次活动面向18至60岁人群，参赛者可以个人或组合形式参赛，组合不得超过6人。除了线上报名，参赛者也可于海选当天在现场报名，需自备伴奏歌曲。



易建联到狮山拉开“薪火阵营”的序幕。

目标 将南海大学城片区建成智库城

近年来，佛山高新区正努力把南海大学城打造成为省内一流大学科技园，进一步激发创新创业活力，助力打造宜居宜业宜创新的产城人融合的广佛副中心。目前，南海大学城有近5万大学

师生。狮山镇党委委员、团镇委书记关钧宜表示，佛山高新区将借力青春π乐城系列活动在南海大学城举办，结合佛高区青创汇、南海高新区青年商会、青创孵化

器、“青创·行动派”等平台，为企业青年、在校大学生实践创新搭建更广阔的舞台，营造更浓郁的青创氛围，把南海大学城片区建成创新活跃、环境优美的智库城。

活动1 荧光夜跑 洋溢青春气息

开幕式当晚，500多名青年人首次以青春的名义集结，以“梦”出发为主题，由5名创变者代言人带领 cosplay 社团、轮滑社团、街舞社团、涂鸦社团、大学城社区五个不同的方阵出发，以“荧光彩跑+音乐派对+节目表演+创意市集”的形式拉开2017Beyourself 青春π乐城系列活动的序幕。笔者了解到，青春π乐城分为“梦·乐园、动·乐园、创·乐园、智·乐

园、学·乐园”五个乐园，20项的系列活动将从4月一直持续到12月底，可谓周周有活动，月月有精彩！据悉，“2017Beyourself 青春π乐城系列活动”涵盖了南海大学城模特大赛、社团表演日、创意市集、开学趴等特色活动，这些社团表演日和创意市集活动主要是由南海大学城的各高校社团参加，展现南海大学城学生们的青春、活力、魅力和创新精神。

相关链接

青春π乐城系列活动以“Beyourself”为主题，其含义是鼓励青年群体敢于做自己，让无限创意得以落地。π代表无限不循环、充满变化的创意。同时，π与‘派’同音，可以视作青春派，象征着在南海大学城可以找到你想要的青春。另

一方面，数学领域里，圆周率π有“圆周长=π×直径(d)”、“圆面积=π×半径(r)²”的公式，而在佛高区，这两条公式可以演绎为创业圆满=创意(π)×勤奋(diligent)，创业收获=创意(π)×努力奔跑(run)²。